Révision test 1

1. Il y a une rivière de 200m de large. L’eau coule avec un courant de 2m/s (N).

a. Cassy est debout sur la rive EST. Elle saute dans l’eau et nage à 3m/s (O).

i. Quelle serait la vitesse vectorielle résultante de Cassy?(2)
ii. Combien de temps est-ce que sa prendra Cassy pour traverser la rivière? (1)
b. Josh commence au même endroit. Il peut nager à 3m/s par rapport à l’eau. 

i. Il veut arriver sur la rive Ouest directement en face. Quelle direction doit-il nager? (2)

ii. Combien de temps prend t-il pour traverser la rivière? (2)

2. Un avion se dirige à 60m/s (S) . Il y a un vent de 12m/s (O). 

a. Quelle est la vitesse vectorielle résultante de l’avion? (2)
b. Quel est son déplacement après 5s? (1)

3. Une voiture voyage à 30m/s (W). Elle accélère pendant 5s et voyage ensuite à 10m/s (S). Calculez l’accélération  (3)
4. Utilisez la méthode de composantes vectorielles pour déterminer la vitesse résultante.

Un avion vole à 80m/s (O 20o N) et il y a un vent de 20m/s (S 100 E). (4)
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5. Un oiseau vole à 8(N 20o E). 30s plus tard l’oiseau vole à   10m/s(O 30oS). Quel est son accélération? (3)

